SYSTÈME D'ÉQUATIONS DU 1er DEGRÉ À DEUX INCONNUES
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( Introduction :
( Un fleuriste propose deux types de bouquets :

( l'un composé de 5 roses jaunes et 4 iris pour 16 €.

( l'autre composé de 3 roses jaunes et 6 iris pour 15 €.

( Pour calculer le prix x en € d'une rose et le prix y en € d'un iris, il faut résoudre le système suivant :
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( Mode de résolution :
	1ère ÉTAPE

	

	( Tracer les deux droites ayant pour équations les deux équations ( et ( du système.

	

	Tracé de la droite D1 correspondant

à l'équation ( :
5 x ( 4 y ( 16
	Tracé de la droite D2 correspondant

à l'équation ( :
3 x ( 6 y ( 15


	
	x
	0
	2,8
	
	
	x
	0
	3
	


	
	y
	4
	0,5
	
	
	y
	2,5
	1
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	( Lire et écrire les coordonnées du point d'intersection.

	

	2e ÉTAPE

	

	( Donner la solution du système.

	

	(
Le couple (x ; y) solution du système est égal à (2 ; 1,5)

	

	3e ÉTAPE

	

	( Donner la solution du problème.

	

	(
Le prix d'une rose est 2 €.


Le prix d'un iris est 1,50 €.
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